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Notulen ledenvergadering Kortenhoefse IJsclub “Onderling Genoegen” 08-11-2024. In De Oude School aan de Kortenhoefsedijk

1. Opening door de voorzitter Krijn Spaan om 20.15u. De voorzitter heet iedereen hartelijk welkom en spreekt zijn zorg uit over het ontbreken van schaatsbaar ijs. Hij hoopt op dit jaar een mooie winter. Iedereen mag hem over 6 weken bellen, pas dan kan hij voorspellen hoe deze winter er uit gaat zien.
2. De notulen worden door de secretaris Henk Verhagen voorgelezen en door de vergadering zonder opmerkingen goedgekeurd.
3. De secretaris leest nu het jaarverslag voor, ook dit zonder commentaar.
4. De ingekomen en uitgaande stukken zijn een uitnodiging voor het plan oostelijke vechtplassen, waar Mijndert Mur mee bezig is en van belang is voor het behoud van de parkeerplaatsen. Wijziging van ons huisnummer naar 108B. We hebben vergunning om met een motor te varen na dit doorgegeven te hebben aan Waternet. Die vergunning gaat ons € 456,30 kosten en dit is wel erg duur, we zijn het daar nog niet over eens. Ook met natuurmonumenten houden we contact over werkzaamheden in de polder. De vergunning van de Gemeente over het houden van Toertochten is ontvangen. We hebben weer diverse aanslagen van de gemeente ontvangen en bestreden. De nieuwe pachter is erop gewezen dat hij zelf voor een drankvergunning moet zorgen.
5. Het financieel jaarverslag is op de website geplaatst, en ook daarop was geen commentaar.
6. De kascommissie bestaande uit Karin Griffioen en Wiet van de Brink heeft de financiële stukken gecontroleerd en akkoord bevonden en de leden hebben het bestuur decharge verleend. Karin is aftredend, de nieuwe commissie bestaat nu uit Wiet van de Brink en Martin Brug, als reserve lid is gekozen Harry Griffioen .
7. De aftredende bestuursleden Krijn Spaan, Ben Schouten van der Velden en Wendy Brug zijn aftredend en herkiesbaar. Jan Schriek die ca. 50 jaar vrijwilliger  en 20 jaar bestuurslid is geweest treed af en wordt in het zonnetje gezet voor al zijn werkzaamheden. Met een mooi opgemaakt stuk en een cadeaubon. Als nieuw bestuurslid is gekozen Wouter Spaan die daarmee in ere houd dat er vanaf het begin altijd een aan de Fam .Spaan verwant lid in het bestuur heeft gezeten.
8. De bestuursleden Hendrik -Jan Bosch en Mijndert Mur zijn 12,5 jaar lid van het bestuur. Zij ontvangen een pen met inscriptie en een bos bloemen, en uiteraard de welgemeende dank van het bestuur voor hun inzet.
9. De rondvraag: Jos van de Berk hoe we omgaan met de parkeerproblemen als we overgaan naar Hilversum. De voorzitter wijst er op dat we parkeren op particulier terrein en dus geen last hebben van de gemeente. Martijn van de Brand vraagt of er geen mogelijkheid is het huidige parkeerterrein te kopen, dat werd steeds afgewezen door de Hervormde kerk in Kortenhoef en gaat nu over naar de Hervormde gemeente in `s-Graveland, en als dat zover is willen wij daar mee in onderhandeling over het gebruik. Tot nu toe hebben wij gebruiksrecht.
10. Pauze met hapjes en 2 consumptie bonnen per persoon.
11. Vertoning van foto`s samengesteld door Jan Schriek en Koos Voorn en getoond door Henk Verhagen
12. Verloting samengesteld door Janny de Kloet en aangevuld met  boeken van Krijn Spaan.
13. Sluiting van de vergadering 22.10 uur. 
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